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EXPERIENCIA

Accede al laboratorio virtual Ondas Il. Lee instrucciones para acceder a las aplicaciones.

https://fisquiweb.es/Laboratorio/AccesoZV.htm

e Clic en: “Determinar indice de refraccion”

Experiencias

} Comprobar Ley Snell 1 (ny>n2)

» Comprobar Ley Snell 2 { ni<nz)
} Determinar indice de refraccién

} Calcular angulo limite

Selecciona una experiencia.

En cada caso, dependiendo de la seleccion
realizada, se te suministraran las herramientas
necesarias para llevarlia a cabo.

Volver Seguir

OJ0O,

e Selecciona una de las experiencias. Por ejemplo la A. El transportador de angulos se puede
arrastrar. Haciendo clic en los botones se puede girar 90° hacia la derecha o hacia la izquierda. Pa-
ra generar rayos, hacer clic en el botén situado en el angulo superior derecha del bloque de vidrio.

Seleccionar una experiencia.

Clic para generar
los rayos

Calcula el indice de refraccion nz . Para ello:

» Selecciona urn caso mediante los

botones: I'A]
P Genera los rayos (clic en el botén: (@] )

Ten en cuenta que el botén ne funcionara si
encima de &l se sitda el transportador.
b Arrastra el transportador. Para situarlo
adecuadamente utiliza los botones que
permiten girarlo 90°.

Hacer coincidir con
el vértice del angulo
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e Usamos el transportador para medir el angulo de incidencia y el de refraccion. Para situar el
transportador adecuadamente usar los botones de giro situados en su base.

Es conveniente tomar angulos de incidencia que no sean muy pequefios con el fin de minimizar
errores.

Para medir comodamente el angulo se puede ampliar la imagen haciendo: botén derecho>
Ampliar. Para volver al tamafio original: botéon derecho>Reducir

Medida del angulo de
‘. incidencia. Arrastrar y
: pulsar en los botones
koS o o R, para girar y colocar el

botanes:. F(EIC] ,
i el R transportador convenien-
temente.

Calcula vl imdice de refraccion n; . Para ello:

e 1 e il (i

F Arrasira el transportador. Para sifuaric
adgfuadaments utilizs bos bodormes s
permiten girario B0,

Medida del angulo de

refraccién. Arrastrar y

b Selecciona un caso mediante los pU|Sar en IOS bOtoneS Si-
botones: [a][B][C] tuados en el trasportador

} Genera los rayos (clic en el butlirl:} para gil'al'|0 y COlocarlo en
Ten en cuenta que el botdn no fun ra si Ia pOSICIén adeCuada

encima de él sitia el transportadol

b Arrastra el transportador. Para situarlo
adecuadamente utiliza los botones que

Calcula el indice de refraccién n: . Para ello:

permiten girario 90°.

Volver Seguir
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Determinacion del indice de refraccion de un vidrio

Experiencias con labo-
ratorios virtuales

Mide los angulos de incidencia y refraccion para cinco experiencias distintas:

i (grados)

r (grados)

Aplica la ley de Snell para determinar el valor del indice de refraccion para cada par de valores.

n,seni=n,senr;n, =

Calcula la media de los valores obtenidos.

n,seni seni

senf  senr

Utiliza la media para calcular el error absoluto cometido en cada experiencia:

i (grados) | r(grados)

Ea

Media

Considerar como valor verdadero la media de los valores obtenidos y determinar el error relativo
maximo de todas las medidas realizadas (error relativo de la medida que mas se desvia de la me-

dia):

Expresa la medida con el error correspondiente:



